
Q2-A.「ゴルフ場の行き来に利用したことがある
　　　移動手段はありますか（複数回答可）。」

Q1-A.「ゴルフ場へは自車で行き来しますか。」

いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見と

してお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「ゴルフ場への送迎についてお聞きいたします。」

2024・1・2月号アンケートより

※アンケート回答者のみの集計となっております。ご了承ください。

アンケート回答数：386

6歳～39歳
自車にて行き来する 自車ではない
94.1％
94.6％40歳～59歳

60歳～80歳以上 96.5％

5.9％
5.4％
3.5％

※（6歳～83歳読者）

Q1-B.年齢別回答結果 Q2-B.年齢別回答結果

vol.1

・連れて行ってもらえる。（愛媛県/N・Mさん/48歳女性）
・友人が迎えに来てくれる。（愛媛県/じゅんこさん/48歳女性）
・軽四なので乗り合わせには向かない。（香川県/ごるバカ山さん/51歳男性）
・車がないため。（岡山県/おぼうさまさん/72歳男性）
・弟と甥っ子に頼みます。（大阪府/とくさん/80歳男性）

Q1-A.「自車ではない」とご回答いただいた方（具体的に）
・東京湾フェリー。（神奈川県/ケロさん/62歳女性）
・電車。（岡山県/もうすぐ70歳さん/68歳男性）
・レンタカー。（徳島県/ゆうちゃんさん/79歳男性）

Q2-A.「ゴルフ場への行き来に利用したことがある移動手段は。」

自車にて行き来する

4.3 ％
自車ではない

95.7％

自動車

55.6％

相乗り

35.6％

タクシー送迎
2.7％

バス送迎
4.7 ％

その他
1.4％

6歳～39歳
自動車 相乗り タクシー送迎 バス送迎 その他
72.7％
60.7％
51.3％

27.3％
34.5％
37.0％

0.0％
2.4％
3.3％

0.0％
2.4％
6.3％

0.0％
0.0％
2.1％

40歳～59歳
60歳～80歳以上

※（6歳～83歳読者）



Q3-A.「ゴルフ場への行き来で、『ライドシェア』を
　　　利用したいですか。」

Q4-A.「ゴルフ場への行き来に思うことあれば
　　　教えてください。」

・高速道路を降りてすぐにゴルフ場があると嬉しいです！
　（大分県/ K・Yさん/27歳/男性）

・ゴルフ場近くの山道で車とすれ違う時、当たりそうになる。
　（徳島県/ いけちこさん/31歳/男性）

・ガードレールが無いところが多い。
　（愛媛県/ とかさん/33歳/女性）

・道が狭い。
　（岡山県/ ボールロスターXさん/36歳/男性）

・遠方のゴルフ場への到着時間の計算が難しい。
　（愛媛県/ おじいさん/37歳/男性）

・駅近で電車で行けるところもあれば嬉しいです。
　（京都府/ マルベリーさん/39歳/女性）

6歳～39歳以上のご意見

いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見と

してお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「ゴルフ場への送迎についてお聞きいたします。」

2024・1・2月号アンケートより
アンケート回答数：386 vol.2

※アンケート回答者のみの集計となっております。ご了承ください。

Q3-B.年齢別回答結果

6歳～39歳

利用したい 利用しない どちらとも言えない

6.1％ 82.1％ 11.8％
23.2％ 42.9％ 33.9％
14.9％ 52.6％ 32.5％

40歳～59歳
60歳～80歳以上

※（6歳～83歳読者）

『ライドシェア』
利用したい

16.6 ％

利用しない

52.4

どちらとも
言えない

31.0 ％

％



いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見と

してお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「ゴルフ場への送迎についてお聞きいたします。」

2024・1・2月号アンケートより
アンケート回答数：386 vol.3

・複数ゴルフ場を結ぶバスがあれば、ありがたい。
　（千葉県/F・Hさん/40歳/男性）

・高速道路・ICからのアクセスの良さ。
　（愛媛県/S・Aさん/41歳/男性）

・道案内が分かりにくいことがある。
　（香川県/りかさん/42歳/女性）

・ゴルフ場の看板が少なすぎて、分かりづらい。
　（岡山県/ M・Hさん/42歳/女性）

・早朝の山道で野生生物に遭遇してヒヤッと
する時がある（車に当たりそうになる）。
　（愛媛県/麦茶大好きさん/46歳/男性）

・車を停めてからクラブハウスまでが遠い。
　（愛媛県/毛先がQ太郎さん/49歳/男性）

・道具を先に送って、手ぶらで行ってみたい。
　（岡山県/もうすぐ50のおやじさん/49歳/男性）

・遠方の運転は疲れます。
　（徳島県/W・Mさん/50歳/男性）

・県外も行きたいが、運転が心配。
　（高知県/T・Aさん/50歳/男性）

・プレーの日は、朝のうどん屋へ行くのが楽し
みです。
　（香川県/T・Mさん/51歳/男性）

・軽四なので、毎回乗り合わせの時に車を出し
てもらっています。心苦しいです。
　（香川県/ごるバカ山さん/51歳/男性）

・車社会の四国在住でマイカーを持っている身と
しては、マイカーで行くのが一番気楽に感じます。
　（徳島県/ S・Kさん/51歳/男性）

・免許返納の高齢者になるとゴルフに行けな
い？と焦ります。
　（岡山県/わーいわーいさん/52歳/女性）

・意外と山道を通るので冬は嫌です。
　（徳島県/T・Yさん/52歳/女性）

・近いゴルフ場が一番です。
　（和歌山県/クリスティーンさん/53歳/女性）

・もう少し近ければ、と思います。
　（高知県/O・Mさん/53歳/男性）

・大きなリードサイン（看板など）はありがたい。
　（香川県/ゆうさん/54歳/女性）

・距離に応じた割引をしてほしい。
　（愛媛県/金時パンさん/55歳/男性）

・たまにクラブハウスまでの道路がボコボ
コのゴルフ場がある。
　（愛媛県/K・Tさん/54歳/女性）

・アルコールが欲しいので、いつも相乗りで。
　（香川県/M・Kさん/56歳/男性）

・道中、うどん店があればいいな。
　（香川県/ウッカリショウジさん/57歳/男性）

・公道からクラブハウスまでの道が狭いと
ころが多い。
　（愛媛県/K・Hさん/57歳/男性）

・雪の場合、前日にクローズの判断が欲しい。
　（広島県/ O・Sさん/58歳/男性）

・送迎バスがあると便利。
　（香川県/110の王さん/58歳/男性）

・道中、寄り道できることが重要です。
　（和歌山県/K・Kさん/59歳/男性）

Q4-A.「ゴルフ場への行き来に思うことあれば教えてください。」

40歳～59歳のご意見



いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見と

してお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「ゴルフ場への送迎についてお聞きいたします。」

2024・1・2月号アンケートより
アンケート回答数：386 vol.4

・疲れているので、帰りは特に安全運転を。
　（徳島県/○○○だったらおやじさん/60歳/男性）

・遠隔地や山間部では、運転に負担を感じるこ
とがある。
　（徳島県/エイジラウンドさん/60歳/男性）

・コミュニティーバスの駅を作ってほしい。
　（香川県/にっさん/60歳/男性）

・70歳を越えてからのゴルフ場&練習場への
行き来方法が知りたい。
　（高知県/N・Nさん/60歳/男性）

・渋滞を避けてゴルフ場に早く到着するので、
時間潰しとウォーミングアップで打撃練習を
しています。
　（兵庫県/K・Tさん/60歳/男性）

・ゴルフなら長距離の運転も苦にはならない。
　（愛媛県/シャンクこわいマンさん/61歳/男性）

・もう少し近場が良い。
　（愛媛県/O・Mさん/61歳/男性）

・車の混雑に気を取られる。
　（愛媛県/まあとさん/61歳/男性）

・道路沿いの案内看板が減って分かりにくく
なった。
　（岡山県/孫七さん/61歳/男性）

・運転が無ければ昼食時にビールが飲めるの
にと思う。
　（愛媛県/Y・Sさん/61歳/男性）

・ドライブ気分で運転している。
　（愛媛県/ O・Sさん/61歳/男性）

・国道からゴルフ場までの道がもう少し広く
なれば・・・。
　（高知県/A君さん/62歳/男性）

・ゴルフ場への道が細い。または分かりづらい
所がある。
　（香川県/M・Rさん/62歳/女性）

・遠い所への運転は疲れます。
　（徳島県/O・Mさん/62歳/男性）

・アクアライン渋滞時にトイレに行けず死ぬ
思いをしたことがあるので、女性用トイレを
高速道路上に設置してほしいです。
　（神奈川県/ケロさん/62歳/女性）

・今は車だが、車がない時は困る、どうしよう！
　（岡山県/K・Kさん/63歳/男性）

・早朝スタートは、近所のゴルフ場でプ
レーしたい。
　（香川県/クロノブービーさん/63歳/男性）

・ゴルフ場は山の中が多いので、道が狭いの
が運転の困りごとです。仕方ありません
が・・・。
　（香川県/おテルちゃんさん/63歳/男性）

・いつまでもゴルフしたい。いつまで運転
できるかな？
　（岡山県/K・Kさん/63歳/男性）

・駐車場がいっぱいで車を停める所がない
ゴルフ場がある。
　（香川県/けんちゃんさん/63歳/男性）

・高速道路利用の場合の特典希望！
･･･プレー費の割引、定額1,000円バック、
高速利用中の写メを見せればお土産付等。
　（岡山県/ M・Yさん/63歳/男性）

・案内看板がもう少しあればと思う時がある。
　（香川県/kinya manさん/64歳/男性）

・ラッシュにつかまり、焦る時がある。
　（香川県/おっちゃんさん/64歳/男性）

・数人で乗り合わせで行く時が楽しい！
　（香川県/おぎじぃさん/65歳/男性）

Q4-A.「ゴルフ場への行き来に思うことあれば教えてください。」

60歳～80歳以上のご意見



・1時間以上前に着くように出発すること
を常に心がけています。
　（岡山県/TAKUROUさん/70歳/男性）

・ナビがあるのでスムーズです。
　（兵庫県/ジャンボジイさん/70歳/男性）

・分岐点では必ず標識を付けてほしい。
　（愛媛県/ブルドックさん/70歳/男性）

・道が狭い所がある。
　（徳島県/S・Tさん/70歳/男性）

・遠方が多い為、出発時間が早朝になる。
　（愛媛県/ 伊予竹さん/71歳/男性）

・市内を通る場合、交通渋滞が読めない！
　（徳島県/おじさんライダーさん/71歳/男性）

・早朝ゴルフに行く時は車のスピードが速
い気がします。
　（愛媛県/黄昏のチーピンフッカーさん/71歳/男性）

・分かりにくい所に案内板を増やしてほしい。
　（香川県/メタボのイケちゃんさん/71歳/男性）

・高速道路利用の割引券がほしい。
　（岡山県/アグリ幸さん/71歳/男性）

・道路の渋滞が困る。
　（長野県/N・Sさん/67歳/男性）

・送迎バスとかあると良いです。
　（愛媛県/じゅんこさん/68歳/女性）

・アルコールを飲みたいので、何か便利な移
動方法があればと思う。
　（香川県/M・Kさん/68歳/男性）

・どこから来てもよく分かる地図がほしいね。
　（岡山県/チョロチョロおじさん/68歳/男性）

・これからも自車で行くと思います。
　（香川県/ H・Tさん/68歳/男性）

・分かりやすい道案内を！
　（岡山県/もうすぐ70歳さん/68歳/男性）

・道路の案内看板が少ない。
　（高知県/I・Aさん/68歳/男性）

・高速道路の利用はなるべく避けるようにし
ています。
　（広島県/歴50年ビギナーさん/69歳/男性）

・もう少し案内看板を増やしても良いので
は？
　（愛媛県/散球会のよっちゃんさん/69歳/男性）

・県外遠征は乗り合わせで行きます。
　（高知県/M・Dさん/66歳/男性）

・山岳コースで狭い道があると怖い気がする。
　（香川県/K・Mさん/66歳/女性）

・山道が多い。細い道は走りにくい。
　（香川県/ココパパさん/66歳/男性）

・ゴルフは平日に行くことが多いので、朝の
渋滞に巻き込まれることがある。
　（岡山県/O・Yさん/66歳/男性）

・ゆっくり落ち着いて運転する。スピードを
出さない。
　（愛媛県/ さっちゃんさん/67歳/女性）

・途中に良い感じの休憩場所がほしい。
　（岡山県/申さん/67歳/男性）

・なるべくプレー1時間前に着くようにして
いますが、遅く出発した時は焦ります。
　（和歌山県/和歌山のカッキーさん/67歳/男性）

・途中でも楽しめるスポット紹介があれば嬉
しい。
　（和歌山県/ひろんさん/67歳/女性）

・道路の案内看板が少ない。
　（高知県/I・Kさん/67歳/女性）

いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見と

してお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「ゴルフ場への送迎についてお聞きいたします。」

2024・1・2月号アンケートより
アンケート回答数：386 vol.5

Q4-A.「ゴルフ場への行き来に思うことあれば教えてください。」



・送迎バスがあれば利用します。
　（愛媛県/いつまでたっても心はシングルさん/76歳/男性）

・時々忘れ物をします。自車なら引き返す事
ができます。
　（徳島県/T・Mさん/77歳/男性）

・安全運転を心がけています。
　（岡山県/『ゴルフを楽しむ会』世話人さん/80歳/男性）

・風呂を利用するので、帰りは眠くならない
ように運転に気を付けています。
　（岡山県/カッチャンさん/81歳/男性）

・ゆっくり観光もしたいなぁ～。
　（奈良県/つーさん/72歳/男性）

・平日の朝の混み具合が読めない。
　（岡山県/M・Hさん/72歳/男性）

・自宅から1時間位の場所でプレーしたい。
　（岡山県/Y・Nさん/73歳/男性）

・高知の場合、1時間以内で行けるので困らない。
　（高知県/晴耕雨飲さん/63歳/男性）

・これから年をとるので、自宅から遠方のゴ
ルフ場への運転はしんどくなるのでしょうね。
　（香川県/ ヨッチャンさん/74歳/男性）

・道が細いところが多いので神経を使う。
　（愛媛県/老虫さん/75歳/男性）

・最近、道が良くなってきました。
　（兵庫県/T・T75さん/75歳/男性）

・山にあるゴルフ場はカーブが多く、運転に
気を使います。
　（高知県/M・Yさん/76歳/女性）

・76歳です。行き来を家族に心配されます。
　（岡山県/H・Mさん/76歳/男性）

いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見と

してお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「ゴルフ場への送迎についてお聞きいたします。」

2024・1・2月号アンケートより
アンケート回答数：386 vol.6

Q4-A.「ゴルフ場への行き来に思うことあれば教えてください。」


